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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E PARABÉNS Nº 017/2018 

 
“AOS FUNCIONÁRIOS E MOTORISTAS DA ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

JULIA RUETTE, QUE SÃO RESPONSÁVEIS PELOS CUIDADOS MÉDICOS DA 

MINHA GENITORA, SRA. GENI AFFONSO, POR TODO O CARINHO E OS 

MARAVILHOSOS TRATOS DISPENDIDOS NA SUA RECUPERAÇÃO.”        
 
 
 
 
 
 
 
 
 A subscritora da presente, Vereadora desta Egrégia Casa, 

requer, nos termos do art. 170, §1º, V, do Regimento Interno, ouvido o soberano Plenário, 

sejam consignados na Ata dos trabalhos da presente Sessão Legislativa, “VOTOS DE 

PARABÉNS AOS FUNCIONÁRIOS E MOTORISTAS DA ASSOCIAÇÃO 
BENEFICENTE JULIA RUETE, QUE SÃO RESPONSÁVEIS PELOS CUIDADOS 

MÉDICOS DA MINHA GENITORA, SRA. GENI AFFONSO, POR TODO O 

CARINHO E OS MARAVILHOSOS TRATOS DISPENDIDOS NA SUA 

RECUPERAÇÃO.” 

 

 

 CONSIDERANDO que os homenageados, ora funcionários e 

motoristas da ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE JULIA RUETE, em razão do 
adoecimento da minha genitora, Sra. GENI, há meses vem despendendo todos os 

cuidados médicos necessários a sua recuperação, sempre com carinho e muita atenção, o 

que demonstra notório zelo e presteza no desenvolvimento das vossas atribuições.   

 
 

 CONSIDERANDO que, em decorrência destes maravilhosos 

trabalhos e a atenção intermitente disponibilizada em favor da minha genitora, esta tem 

se mostrado cada dia melhor. 
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 CONSIDERANDO toda a dedicação e o empenho da equipe 

médica e funcionários em buscar, a todo o custo, a recuperação da minha genitora. 

 
 Destarte, sirvo da presente para, além de parabenizá-los, 

agradecê-los por todos os serviços prestados em favor da mesma, mormente porque 

buscaram, incessantemente, soluções imediatas aos problemas médicos apresentados e 

cumpriram com perfeição os serviços que lhe foram submetidos. 
 

 

           Assim sendo, com todos os méritos, busco homenagear “AOS 

FUNCIONÁRIOS E MOTORISTAS DA ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE JULIA 
RUETE, QUE SÃO RESPONSÁVEIS PELOS CUIDADOS MÉDICOS DA MINHA 

GENITORA, SRA. GENI AFFONSO, POR TODO O CARINHO E OS 

MARAVILHOSOS TRATOS DISPENDIDOS NA SUA RECUPERAÇÃO”, o que é 

para mim motivo de júbilo e, por isso, é que acredito ser medida das mais justas e 
meritórias, dar o devido destaque ao fato, augurando aos HOMENAGEADOS votos de 

muito sucesso em vossas vidas.  

 

 
 Outrossim, requeiro, se aprovado o presente, seja oficiado aos 

homenageados, enviando-lhes cópia da proposição. 

 

 

                                  CÂMARA MUNICIPAL DE ARIRANHA, em 19 de fevereiro de 2018. 

 
 

 
VEREADORA MARLENE APARECIDA AFFONSO APENDINO 

 

 


